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ACTA NÚMERO 13, RELATIVA A LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 

PRESIDENCIA: DIPUTADO JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
SECRETARÍA: DIPUTADO JESÚS CARDONA MIRELES 

En la Ciudad de San Luis Potosí. Capital del Estado del mismo nombre, a las doce y media 

horas del día, a los veintiocho días del mes de marzo de dos mil diecisiete, se reunieron en la 

sala de juntas "Lic. Donaldo Colosio Murrieta" del edificio del Honorable Congreso del Estado, 

ubicado en la calle de Vallejo número 200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, los 

diputados, José Luis Romero Calzada, Jesús Cardona Mireles, Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, Dulcelina Sánchez de Lira, José Belmárez Herrera y Diputada Xitlálic Sánchez 

Servín, integrantes de la Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal, así como la 
Lic. Ana María de la Cruz Olvera, asesora de la misma, con el objeto de celebrar la reunión 
de trabajo a la que fueron citados previamente atendiendo al siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

1. Pase de lista de Asistencia: 

2. Declaración de Quorum Legal; 

3. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

4. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior: 

5. Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Públicos-

Privadas en proyectos para la prestación de servicios del Estado y Municipios de San 

Luis Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal Pérez. 
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6. Proyecto de Dictamen de la iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción I, 

los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, 

presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño. 

7. Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del acuerdo recaído a oficio 

número PM/031/02/2017. suscrito por el L.A.E.O. Roberto Carlos Medina Hernández, 

presidente municipal de Vanegas, S. L. P., mediante el que solicita autorización de 

partida especial para pago de laudo laboral, expediente 37/2010/M-2. 

8. Lectura. análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve 

procedente iniciativa que presenta el C. Mario Díaz Hernández, presidente municipal 

de Moctezuma, S. L. P., por la que se plantea adicionar el artículo Séptimo Transitorio, 

a la Ley de Ingresos de Moctezuma, ejercicio fiscal 2017. 

9. Asuntos Generales. 

El Diputado Presidente solicita al Secretario de la Comisión el pase de lista de asistencia, 

habiendo la totalidad de los integrantes se declara el quorum legal y validos los acuerdos que 

se tomen y se sometió a votación el Orden del Día, aprobándose por unanimidad. 

Se pasó por parte del Secretario de la Comisión con la lectura del acta de la reunión anterior 

misma que a la conclusión se sometió a votación, aprobándose por unanimidad. 

Se continuó con el Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones 

Públicos- Privadas en proyectos para la prestación de servicios del Estado y Municipios de 

San Luis Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal Pérez, sobre este tema se 

contó con la presencia del Diputado promovente quien explico en qué consistía la iniciativa 

respecto a la posibilidad de crear dos tipos de figuras jurídicas relacionadas esta norma, que 

son los proyectos no solicitados y aquellos proyectos que sean autofinanciables, por parte del 

promovente se explicó en qué consistía ambas figuras y la conveniencia de ambas figuras, 

2 
Acta 13 

Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal 



"2017. Un siglo de las Constituciones" 

n2n1014elk ódin~ 	11c.3 uene 
Y Weavvo3 

so.arx.i 

además con las obligaciones que devienen de las mismas, una vez concluida la participación 

del Diputado promovente, este agradeció la atención de los asistentes, por su parte el 

Diputado Presidente preguntó a los integrantes de la Comisión si existía alguna observación 

al respecto, no habiéndola se procedió a su votación, aprobándose por unanimidad. 

Se continuó con el Proyecto de Dictamen de la iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en 
su fracción I , los numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 

2017, presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño, al concluir la explicación del 

mismo, por parte del Diputado Presidente, se sometió a votación el presente Dictamen, mismo 

que se aprobó por unanimidad en contra del sentido del Dictamen. 

Se procedió a dar lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del acuerdo recaído a 

oficio número PM/031/02/2017. suscrito por el L.A.E.O. Roberto Carlos Medina Hernández. 

presidente municipal de Vanegas, S. L. P., mediante el que solicita autorización de partida 

especial para pago de laudo laboral, expediente 37/2010/M-2, sobre este punto se explica por 

parte de la asesoría técnica que se le dio respuesta al municipio en mención en el sentido de 

que dicha solicitud no es procedente, en razón de que la Ley de Ingresos para el Ejercicio 

Fiscal 2017, ha sido aprobada además de que este Honorable Congreso, se encuentra 

imposibilitado crear una partida especial para dicho efecto, por lo que se sometió a votación 

el mismo, aprobándose por unanimidad. 

Se dio lectura al dictamen que resuelve procedente iniciativa que presenta el C. Mario Díaz 

Hernández, presidente municipal de Moctezuma, S. L. P., por la que se plantea adicionar el 

artículo Séptimo Transitorio, a la Ley de Ingresos de Moctezuma, ejercicio fiscal 2017, el cual 

se encuentra relacionado con el Programa "Borrón y Cuenta Nueva" para exentar del pago 

del agua los años 2012, 2013, 2014 y 2015 siempre y cuando se pongan al corriente de los 

pagos del año 2016 a la fecha, dictamen aprobado por unanimidad. 

En asuntos generales el Diputado José Luis Romero Calzada pregunta si hay algún otro 

asunto que tratar, al no haberlo se da por concluida la reunión siendo las once horas del 
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mismo día, y con fundamento en el artículo 153 de Reglamento para el Gobierno Interior del 

Congreso del Estado se levanta acta para constancia. 
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I. 	Pase de lista de Asistencia. 

Declaración de Quorum Legal. 

III. Lectura y aprobación 	C 	de .  2.• 

IV. Lectura del acta antericr y en s 

V. Proyecto de diversas adecuasiones a la Ley de Asociaciones Público Privadas en proyecto 
para la presentación de servicios  de:  Estaco  y Municipios de San Luis Potosí, presentada 
por el Legislador Héctor fler • • .11  • ^• '77, 

VI. Proyecto  de Dictamen de dversas adecuaciones  a la Ley de Asociaciones Público- 
Privadas 	 !a pres:pción de servicios del Estado y Municipios de San Luis 
Potosí, presentada por el  Lc.z. 	 endizábal  Pérez. 

VII. Lectura,  análisis, discusión y en su caso  a -y-obación del acuerdo recaído a oficio número 
PM/02'1'1'7.-317', 	 1 	

:berto Carlos Medina Hernández, presidente 
municipal  de Vane

- 	
2 _. 	 que  solicita  autorización de partida  especial 

para  pac- 	!,7- 4- * -  • 	 •  3/M-2. 

VIII. Lectura, 	 r--7 9 a ^-'  ación  del dictamen que resuelve procedente 
iniciativa ri , e nrc?' 	 •ández. presidente municipal de Moctezuma, 
S.  L.  P..  --- 	 » . ^ - ,7' el artículo Séptimo Transitorio, a la Ley de 
Ingresos de Moctezuma, ejerc:co 	2017. 

IX. Asuntes 
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Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 28 de marzo del presente año, a las 12:30 

de la mañana, en la sala "Lic. Donaldo Colosio Murrieta", ubicada en la calle de Vallejo número 

200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

L 	Pase de lista de Asistencia; 

Declaración de Quorum Legal; 

Lectura y aprobación del Orden del Día; 

!V. 	Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. 	Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Público- 

Privadas en proyectos para la prestación de servicios del Estado y Municipios de San Luis 

Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal Pérez; 

San Luis Potosí; S.L.P. 22 de marzo de 2017 
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VI. 	Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción 1, los 

numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, 

presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño; 
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VIL 	Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del acuerdo recaído a oficio número 

PM/031/02/2017, suscrito por el L.A.E.O. Roberto Carlos Medina Hernández, presidente 

municipal de Vanegas, S. L. P., mediante el que solicita autorización de partida especial 

para pago de laudo laboral, expediente 37/2010/M-2. (Turno 3501) 

VIII. Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve procedente 

iniciativa que presenta el C. Mario Díaz Hernández, presidente municipal de Moctezuma, 

S. L. P., por la que se plantea adicionar el artículo Séptimo Transitorio, a la Ley de 

Ingresos de Moctezuma, ejercicio fiscal 2017. (Turno 3709) 

IX. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

41/ ,  , .02 
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San Luis Potosí; S.L.P. 22 de marzo de 2017 
San Luis Potosí 

DIP. JESÚS CARDONA MIRELES 
SECRETARIO DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por  medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda  y 
Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 28 de marzo del presente año, a las  12:30 
de la  mañana, en la sala "Lic. Donaldo Colosio Murrieta", ubicada en la calle de Vallejo número 
200,  en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

ü. 	Pase de lista de Asistencia; 

II. Declaración de Quorum Legal; 

III. Lectura y aprobación del Orden del Día; 

IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Público-

Privadas en proyectos para la prestación de servicios del Estado y Municipios de San  Luis 

Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal Pérez; 

VI. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción I, los 

numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, 

presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño; 
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VIL 	Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del acuerdo recaído a oficio número 

PM/031/02/2017, suscrito por el L.A.E.O. Roberto Carlos Medina Hernández, presidente 

municipal de Vanegas, S. L. P., mediante el que solicita autorización de partida especial 

para pago de laudo laboral, expediente 37/2010/M-2. (Turno 3501) 

VIII. Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve procedente 

iniciativa que presenta el C. Mario Díaz Hernández, presidente municipal de Moctezuma, 
S.  L.  P., por la que se plantea adicionar el artículo Séptimo Transitorio, a la Ley de 

Ingresos de Moctezuma, ejercicio fiscal 2017. (Turno 3709) 

IX. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 



"2017, Un siglo de las Constituciones" 
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO UBRE Y 

SOBERANO 
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DIP.  XITLÁLIC SÁNCHEZ SERVÍN 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda  y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 28 de marzo del presente año, a las  12:30 

de la mañana, en la sala "Lic. Donaldo Colosio Murrieta", ubicada en la calle de Vallejo número 

200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

L 	Pase de lista de Asistencia; 

Declaración de Quorum Legal; 

Lectura y aprobación del Orden del Día; 
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IV. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Público-

Privadas en proyectos para la prestación de servicios del Estado y Municipios de San  Luis 

Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal Pérez; 

VI. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción  I, los 

numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, 

presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño; 



Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 
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VIL 	Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del acuerdo recaído a oficio número 

PM/031/02/2017, suscrito por el L.A.E.O. Roberto Carlos Medina Hernández, presidente 

municipal de Vanegas, S. L. P., mediante el que solicita autorización de partida especial 

para pago de laudo laboral, expediente 37/2010/M-2. (Turno 3501) 

VIII. Lectura, análisis. discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve procedente 

iniciativa que presenta el C. Mario Díaz Hernández, presidente municipal de Moctezuma, 

S. L. P., por la que se plantea adicionar el artículo Séptimo Transitorio, a la Ley de 

Ingresos de Moctezuma, ejercicio fiscal 2017. (Turnó 3709) 

IX. Asuntos Generales. 

PRESI  •  NTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
DE HAdIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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DIP. DULCELINA SÁNCHEZ DE LIRA 
VOCAL DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 28 de marzo del presente año, a las 12:30 

de la mañana, en la sala "Lic. Donaldo Colosio Murrieta", ubicada en la calle de Vallejo número 

200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

Pase de lista de Asistencia; 

H. 	Declaración de Quorum Legal; 

211. 	Lectura y aprobación del Orden del Día; 
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IV. 	Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

  

V. Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Público-

Privadas en proyectos para la prestación de servicios del Estado y Municipios de San Luis 

Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal Pérez; 

VI. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción I, los 

numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, 

presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño; 
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VII. Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del acuerdo recaído a oficio número 

PM/031/02/2017, suscrito por el L.A.E.O. Roberto Carlos Medina Hernández, presidente 

municipal de Vanegas, S. L. P., mediante el que solicita autorización de partida especial 

para pago de laudo laboral, expediente 37/2010/M-2. (Turno 3501) 

VIII. Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve procedente 

iniciativa que presenta el C. Mario Díaz Hernández, presidente municipal de Moctezuma, 

S. L. P., por la que se plantea adicionar el artículo Séptimo Transitorio, a la Ley  de 
Ingresos de Moctezuma, ejercicio fiscal 2017. (Turno 3709) 

IX. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 

ATENTAMENTE 

PRESID' NTE DE LA COM SIÓN SEGUNDA 
DE HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
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DIP. JOSÉ BELMAREZ HERRERA 
VICEPRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y DESARROLLO MUNICIPAL 
PRESENTE 

Por medio del presente me permito citarlo a la reunión de la Comisión Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal, la cual tendrá verificativo el día 28 de marzo del presente año, a las 12:30 

de la mañana, en la sala "Lic. Donaldo Colosio Murrieta", ubicada en la calle de Vallejo número 

200, en el Centro Histórico de esta Ciudad, Capital. Misma que se desarrollará bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

L 	Pase de lista de Asistencia; 

Declaración de Quorum Legal; 

III. 	Lectura y aprobación del Orden del Día; 

	

V. 	Lectura y en su caso aprobación del acta anterior; 

V. Proyecto de Dictamen de diversas adecuaciones a la Ley de Asociaciones Público-

Privadas en proyectos para la prestación de servicios del Estado y Municipios de San Luis 

Potosí, presentada por el Legislador Héctor Mendizábal Pérez; 

VI. Proyecto de Dictamen de la Iniciativa que deroga los artículos 26 y 52 en su fracción I, los 

numerales 7 y 8 de la Ley de Ingresos de Matehuala para el ejercicio fiscal 2017, 

presentada por el Legislador Gerardo Serrano Gaviño; 
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San Luis Potosi 

VII. Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del acuerdo recaído a oficio número 

PM/031/02/2017, suscrito por el L.A.E.O. Roberto Carlos Medina Hernández, presidente 

municipal de Vanegas, S. L. P., mediante el que solicita autorización de partida especial 

para pago de laudo laboral, expediente 37/2010/M-2. (Turno 3501) 

VIII. Lectura, análisis, discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve procedente 

iniciativa que presenta el C. Mario Díaz Hernández, presidente municipal de Moctezuma, 

S. L. P., por la que se plantea adicionar el artículo Séptimo Transitorio, a la Ley de 

Ingresos de Moctezuma, ejercicio fiscal 2017. (Turno 3709) 

IX. Asuntos Generales. 

Sin otro particular por el momento, me permito hacerle llegar un saludo cordial. 
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SOBERANO 
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DIP. JOSÉ LUIS ROMERO CALZADA 
?RESIDENTE 

DI?. JOSÉ BELMÁREZ HERRERA 
VICEPRESIDENTE 

DIP.  JESÚS CARDONA MIRELES 
SECRETARIO 

DIP.  ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA HERNÁNDEZ 
VOCAL 

DIP. XITLÁLIC SÁNCHEZ SERVÍN 
VOCAL 

DIP. DULCELINA SÁNCHEZ DE LIRA 
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DiP. JOSÉ LUIS ROMERO  CALZADA 
?RESIDENTE 

DIP.  JOSÉ  BELMÁREZ HERRERA 
VICEPRESIDENTE 

DIP.  JESÚS  CARDONA MIRELES 
SECRETARIO 

DIP. ROBERTO ALEJANDRO SEGOVIA HERNÁNDEZ 
VOCAL 

DIP. XITLÁLIC SÁNCHEZ SERVÍN 

VOCAL 

DIP.  DULCELINA  SÁNCHEZ DE LIRA 
VOCAL 

.4ONORASLE CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBER-A-W 

San Luis Potosi 
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